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Relacao do ago

ESC 1:50 ESC 1450 _SECAO A-A ESG 1:50 _SECAO A-A.
: ' ESC 1:25 : ESC 1:25 V1 V2 V3
V4 V5 V6
: 2N16 210.0 C=856 (1c) ; SECAO AA ~ 2N18 ¢10.0 C=852 (1c) : 4 N17010.0 C=807 (3g1c+102c) V7 V8 V9
27] 807 |}27 % 25| 807 |25 ' :
; 1N4080 C=200 (1c) ; ' \/T 0 r ATJ‘T TJ‘ " rA 0 - ACO | N | DIAM | QUANT | C.UNIT | C.TOTAL
: 100 : - S = g (mm) (cm) (cm)
; . ; : : CAB0 1 5.0 311 104 32344
~ 0 r ATJT ~ : : 2 5.0 28 84 2352
: 2 _.\/\J‘ P4 La J\/\l P5 J.\/\._ P6 14 _._\/\J‘ P7 LA V6 J_‘[\_L P8 V8 J_\/\_._ P9 14 CA50 3 6.3 4 77 308
} | 14 384.5 14 384.5 14 | 40 | 358.5 14 358.5 | 40 | ol e ; o o
- T N S 7 i 1T i 7 .
. ! 14 x 40 . 14 x 40 ! ~ 14 x 40 ~ 14 x 40
e La Mpz | P3 14 : : : : 6 8.0 2 170 340
| | | JALI) o 384.5 1] 384.5 | | | 358.5 L) 358.5 | i ; 105 T80
14 384.5 E) 384.5 14 : 18 N1 ¢/22 : 18 NT ¢/22 : 36 17 N1 ¢/22 : 17 N1 ¢/22 36 : - : Py 1710
: 14 x 40 ; 14 x 40 : . 9 8.0 4 325 1300
T 384.5 L] 384.5 | - 70 10 10 8.0 4 173 692
S t 2N17 210.0 C=807 (1c 1N588.0 C=201 (1c 1N5@8.0 C=201 (1c
: 18 N1 /22 18 N1 /22 : 36 (e 36 N1 05.0 C=104 100 e 105 (e 34 N105.0 C=104 1| 80 2| 1183 2266
: . 12 8.0 2 1173 2346
9,36 36 - m 2N17 210.0 C=807 (1c) 13 8.0 4 278 1112
— — 14 8.0 2 231 462
1N3 6.3 C=77 : 1N306.3 C=77 36 N1 050 C=104 51 100 B 899 3288
101 807 110 16| 100 2 856 1712
; 2N15210.0 C=822 (1c) : 17| 100 8 807 6456
18| 100 4 852 3408
V4 V5 V6 19| 100 4 309 1236
~ 20| 10.0 4 734 2936
ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:50 SECAO A'A 21 10.0 12 529 6348
ESC 1:25 22| 100 4 1163 4652
: 2N18 10.0 C=852 (1c) SECAO A-A 2N22 ¢10.0 C=1163 (1c) 2 N23 210.0 C=180 (1:c) : 2N13 8.0 C=278 (1c) - 23 10.0 4 180 720
25] : 807 : |;25 “EsCi125 : 60 : 23] 240 119 24| 100 4 240 960
~ 1N6 88.0 C=170  (1c) 1N6 8.0 C=170 (1c) ; : : : b8 \J‘T rA o 25| 100 1 173 173
: | | : : 1N12 8.0 C=1173 (1c) = 26| 10.0 2 225 450
: 100 70 : : . - ]
: . . : : : : 27| 100 1 245 245
T/T 0 T\’\T r A_|_\]\_|, T\/T : 1N1128.0 C=1133 (2c) '\f\l P11 La s 14 28 10.0 2 664 1328
; ; o : ; ; : 44l 29| 100 3 168 504
: : : 2N9 8.0 C=325 (2c) 14 230 | 30 10.0 4 1053 4212
: : _l : = 14 x 30 ! 31| 125 2 507 1014
L\l P10 J_\’\_LP11 La L]\_[PQ | P13 14 : | 160 | 1 216 | 26 R g
. . . . . X _ . 14 N2 /16 T
[|4{ 166 [30 |, 391 [30 |, 166 [|4{ X . _ 3 N8 28.0 c/20. C=285 (3C) w ¢ X esumo do ago
. : : 2N7 28.0c/20 C=195  (2c) ESC 1:25
w7 14 x 40 o7 14 x 40 7 14 x 40 i : : : . : 10 ACO | DIAM | C.TOTAL | PESO +10 %
] 166 L] 391 1] 166 |- : ] 130 | ] 160 ] 2N10 28.0 C=173 (2c) 2 N24 210.0 C=240 (1c) 14N205.0 C=84 (mm) (m) (k)
7 8 N1 c/22 T 18 N1 c/22 T 8 N1 c/22 T 36 : d g 1 1 : CA50 6.3 3.1 0.8
: : ﬁﬁ_[ 0 rA o 8.0 116.1 50.4
- 36 36 - “; J; J o 10.0 386.3 262
S— — 10 - @ @ = V8 125 10.2 10.7
1N3 6.3 C=77 1N306.3 C=77 34 N1 50 C=104 5 5 50150 SEGAO A-A CABO 50 347 588
101 807 110 ﬁpl P10 l\‘\l P7 La \L P4 \LP1 14 ESC 1:25 PESO TOTAL
: 2N15210.0 C=822 (1c) ' : ; ; ; : 2N13 8.0 C=278 (1c) - (kg)
| 40 | 190 I 482 | 40| 481 J 40| 2] 540 119
14 x 40 ; 14 x 40 ; 14 x 40 _'\/T rA ' - CAS50 323.9
| 190 L] 482 | © | 481 | o CA60 58.8
! 9 N1c/22 T 23 N1 c/21 o7 23 N1 c/21 ! 36 - «
: u Volume de concreto (C-25) = 4.05 m®
: : _\/\l P12 La V3 m Area de forma = 68.24 m?
: . 10 . .
: 4N21210.0 C=529 (3p1c+102
75 2N19 210.0 c/30 C=309 _ (1g1c+122c) 91 (Sotc+1ozc) 55N185.0 C=104 4 230 }
—l—L. : : 14 x 30 :
2N20 210.0 C=734 (1c) T 216 | 2
2 14 N2 c/16 .
10
V7 V9 2N24 610.0 C=240 (1c) 14 N225.0 C=84
ESC 1:50 ESC 1:50
4 N30 210.0 C=1053 (3g1c+1@2c) : 2N22310.0 C=1163 (1c) 2N23 ¢10.0 C=180 (1c)
: : 60 :
2N28 810.0 C=664 (2c) : : T
: : 1N1288.0 C=1173 (1c)
1N27 810.0 C=245 (3c) ; ;
l 130 | : 1N11¢8.0 C=1133 (2c)
’ ? SECAO A-A : :
2N26 10.0¢/20 C=225  (3c) T ESC125 ; 2N9 ¢8.0 C=325 (2c)
1N25 ¢10.0 C=173_(3c) | 130 ] 3N29210.0 C=168 (202c+103c) ] 160 |
i ! ~ : : . SECAO A-A
: . N8 98.0 ¢/20 C=2 SEGAD AA
0 rA ; 2N7 28.0 /20 C=195  (2c) 3N808.0c/20 C=285 (3c) ESC 125
X 1 1 i 1 X
J_\]\_L P8 P5 La P2 —\ﬁ—[ 0 T}I r A]—\}L[ ]ﬁ/;'
. . X X o
| 40 | 456 | 40 | 481 | 40 | ; - N
L 14 x40 T 14 x 40 : : ———
| 104 | 248 | 104 | | 110 I 254 | 117 _H P13 l\'ﬁlpg La \Lpe L p3 14
TT8N1cA3 12 N1 ¢/22 TT8N1cA3 T T AIN1c10 13 N1 ¢/21 T 9NTc/3 36 ; , : ;
: | 40 | 190 4 482 | 40 | 481 | 40 |
: m T 14 x 40 14 x 40 S 14 x 40 Tl
2N31 9125 C=507 (1c) : — ] 190 L] 482 ] 481 |
| 145 | 2N14080c25 C=231 () 61N105.0 C=104 i 9 N1 c/22 o 23 N1 c/21 7 23 N1 c/21 ! 36
1% 4N21010.0 C=529 (3g1c+1g2c) : : m
: ' 4N21210.0 C=52
75 2N19 0100 c/30 C=309 (1g1o+102c) 9] 210.0 €529 (3o1c+1020) 55 N1 5.0 C=104
2N20 10.0 C=734 (1c)
F>I1D ?§3=P4=P5=P6=P7=P8=P9=P10= Relagao do ago
= P2 P11=P12
250 250 250 10xP1 P2 2xP11
[LAJECOBERTURA-L2 y I [LAJECOBERTURA-L2  y I LAJECOBERTURA-L2 'y R
ESG 1:90 a ESG 1:90 i ESC 1:20 0 ACO | N | DIAM | QUANT [ C.UNIT | C.TOTAL
= = = (mm) (cm) (cm)
14 O 14 o) 14 %) CA60 1 5.0 275 104 28600
4y 7 14 3 M, 7 ) | R e @88 \s7/TUTO FEDERAL
B : : B : 3 5.0 50 84 4200 .. Catarinense
o CA50 4 12.5 76 348 26448 ... Loy
2| ey 2 ® Campus Concérdia
— Resumo do aco ..
— il ACO | DIAM | C.TOTAL | PESO +10 %
il 26 (mm) (m) (k@) CONTRATANTE: }
CAB0 125 2645 2803 INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO E
36 nﬁ\? 36 = 10 CA60 5.0 403 68.3 TECNOLOGIA CATARINENSE
= PESO TOTAL
i N2 25N3 85.0 C=84 o UNIDADE:
10 ° 10 ° ° CAMPUS CONCORDIA
25N1 5.0 C=104 Q 25N1¢5.0 C=104 2 2 . .
25N2 25.0 C=25 (.".J’ < 2x25 N2 5.0 C=25 (.".J’ < (.".J’ < gﬁgg zgg'g ENDEREGO: Rodovia 283, Km 17 - Fragosos Concordia/ SC
2w 2|2 2w 2|2 2w 3 3
ol ® f) ol ® f) ol ® uzj Volume de concreto (C-25) = 2.45 m*
S o s N 3 N Area de forma = 47.74 m?
3 3 3 AUTORIA DO PROJETO: CONTRATANTE:
(o] [ce] <
Eng. Civil Tania Valentim de Lima Fantin Alessandra Carine Portolan
CREA/SC 098.881-3 Diretora Geral Campus Concordia
NOME DO PROJETO:
AMPLIACAO BANHEIROS - BLOCO PEDAGOGICO
TiTULO DO DESENHO:
Detalhamento das vigas Baldrames, Pilares pvto Terreo
OBJETIVO DO PROJETO: B TIPO DE PROJETO: FOLHA:
CONSTRUCAO ESTRUTURAL
AUTORIA DO DESENHO: AREA DO PROJETO:
. ) . TANIA 104,37m?
.............................. ‘5* ‘5* ‘5* CIDADE - UF: i REVISAO Ne:
CONCORDIA - SC 00
DATA: ESCALA: REFERENCIA:
04/2024 INDICADA EST 03/05
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